

Animirati turiste da bi nadoknadili gubitke

Zurück



Eventualni gubici koje će imati turistička privreda, zbog trenutne situacije na sjeveru države, biće nadoknađeni zajedničkim naporima u pravcu animiranja gostiju, kako bi i turistički poslenici bili zadovoljni, saopštila je pomoćnik Ministarstva održivog razvoja i turizma **Željka Radak Kukavičić**.

Ona je agenciji Mina-business kazala da se problem ipak mora otkloniti što prije, jer je još moguće minimalizovati negativne efekte, ukoliko ih na kraju sezone uopšte bude.

“Važno je istaći da su se problemi desili sredinom sedmice, a najveće posjete našim zimskim centrima su upravo danima vikenda, kada skijaški centri i turistička privreda generišu najveći prihod. Intenziviranjem aktivnosti svih subjekata u pravcu animiranja gostiju, nastojaćemo da gubici budu anulirani i da na kraju ipak turistički poslenici budu zadovoljni”, rekla je Radak Kukavičić.

Ona je navela da su svi apsolutno svjesni da je neophodan dalji dodatni angažman svih, kako u Ministarstvu, tako i Nacionalnoj turističkoj organizaciji (NTO), lokalnim turističkim organizacijama, turističkoj privredi i opštinama, kada je u pitanju animiranje gostiju.

„Svi smo upoznati da je pozitivan trend koji je obilježio početak zimske turističke sezone i posjete zimskim turističkim centrima usporen usljed problema u protekla dva dana”, dodala je Radak Kukavičić.

Turistička sezona je na početku, a prošla zimska sezona trajala je do aprila. U tom kontekstu, u Ministarstvu su sigurni da eventualni gubici koje bude imala turistička privreda će, tokom sezone, zajedničkim naporima biti nadoknađeni.

„U Ministarstvu i NTO formiran je tim koji je u dnevnoj komunikaciji sa nadležnim institucijama kao što su Elektroprivreda (EPCG), Direkcija za saobraćaj i ski centri i hotelsko-turistička privreda”, rekla je Radak Kukavičić.

Prema informacijama iz Direkcije za saobraćaj, svi putevi u Crnoj Gori su prohodni.

„Što se tiče snabdijevanja električnom energijom, imamo informaciju da, kada je u pitanju ski centar Žabljak i uopšte teritorija Opštine Žabljak, nema problema. Ulažu se maksimalni naponi da se u toku dana riješi elektroprivreda ski centara Vučje i Kolašin”, precizirala je Radak Kukavičić.

Pored Ministarstva i NTO, hoteli rade na dodatnoj animaciji gostiju poput ponude boravka u nekim hotelima na primorju, gratis aranžmani, besplatni ski pasovi, prevoz do skijališta koja su u funkciji, a razmotriće se mogućnost promjene avio karata.

„Svi zajedno činimo maksimalno moguće da u saradnji sa nadležnim institucijama ovaj problem riješimo što prije, jer, ukoliko se on blagovremeno sanira, sigurni smo da eventualne štete neće biti velike, niti po turističku privredu, niti kad je u pitanju imidž naše turističke destinacije”, poručila je Radak Kukavičić.

Ministarstvo, kako je kazala, apeluje na sve nadležne institucije da daju svoj puni doprinos zajedničkom prevazilaženju tog problema i stvaranju ambijenta u kome se oni neće ponoviti.

„Da li će biti štete na kraju turističke sezone i kolika će ona eventualno biti, analiziraćemo po njenom završetku. Ali, još jednom posebno navodimo da je sezona na početku i da očekujemo da ponuda i popunjenost kapaciteta u drugoj polovini januara, februaru, martu anuliraju eventualne gubitke nastale ovih nekoliko dana”, zaključila je Radak Kukavičić.